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Методология

МЕТОД ИССЛЕДОВАНИЯ:

телефонные интервью с использованием компьютера 

(CATI), на основе случайной выборки мобильных 

телефонных номеров

ГЕОГРАФИЯ 

ИССЛЕДОВАНИЯ: 

вся Украина, кроме АР Крым и неподконтрольных 

территорий Донецкой и Луганской области. Также опрос 

не охватывает украинцев, выехавших за границу. 

ЦЕЛЕВАЯ АУДИТОРИЯ: взрослое население Украины

РАЗМЕР ВЫБОРКИ: 

1 волна: 1024 респондента. Максимальная 

теоретическая погрешность не превышает 3,1%. 

2 волна: 1032 респондента. Максимальная 

теоретическая погрешность не превышает 3,1%. 

ПЕРИОД ПРОВЕДЕНИЯ 

ИССЛЕДОВАНИЯ:

1 волна: 3-4 марта 2022 года

2 волна: 14-15 марта 2022 года



86%

13%

1%

92%

8%

0%

Находитесь там же, где были до войны

Переехали в другое место

Трудно сказать/Отказ

14-15 мар, n=1032

3-4 мар, n=1024

Из-за войны некоторые люди покинули свои дома и 
переехали. Вы сейчас находитесь там, где жили до войны, 
или переехали куда-то? 
Среди всех респондентов



57%

22%

8%

7%

2%

2%

1%

1%

51%

22%

13%

7%

4%

2%

2%

Это мой дом, и я не хочу его покидать

Я хочу бороться/защищать

Мне некуда идти/ехать

Здесь безопаснее оставаться

Другая причина 

Другое: Из-за вашего здоровья или здоровья кого-

то из близких

Другое: Имею здесь работу

Другое: Тут моя семья

14-15 мар, n=890

3-4 мар, n=937

Какая основная причина, почему вы решили остаться на 
месте? 
(% тех, кто находится там же, что и до войны, N = 890)



20%

43%

27%

7%

3%

18%

43%

27%

7%

5%

Полностью в безопасности

Скорее в безопасности

Скорее в опасности

Полностью в опасности

Трудно сказать/Отказ 14-15 мар, n=1032

3-4 мар, n=1024

Насколько вы сейчас чувствуете себя в безопасности или в 
опасности… 

14%

35%

37%

11%

3%

13%

33%

36%

14%

5%

Полностью в безопасности

Скорее в безопасности

Скорее в опасности

Полностью в опасности

Трудно сказать/Отказ

Днем Ночью

Среди всех респондентов



84%

75%

10%

17%

7%

7%

83%

79%

10%

15%

8%

7%

51%

56%

33%

30%

16%

14%

47%

46%

21%

23%

32%

31%

Нет, не готовы принять 
такой сценарий 

Да, готовы принять такой 
сценарий 

Трудно сказать/Отказ

Какой из следующих сценариев, если таковой есть, вы были бы 
готовы принять, даже если против своего желания, если бы это 
гарантировало немедленное прекращение войны?

Официальное 
признание Крыма 

частью России 

Официальное 
признание ранее 
оккупированных 

районов Донбасса 
частью России 

Запрет на 
вступление 

Украины в НАТО 

Полное исполнение
Минских

договоренностей

14-15 мар, 
n=1032

3-4 мар, 
n=1024

Среди всех респондентов



39%

31%

12%

11%

1%

5%

37%

31%

14%

14%

1%

3%

Полностью готовы 

Скорее готовы 

Скорее не готовы 

Совсем не готовы 

Я уже это делаю 

Трудно сказать/Отказ

14-15 мар, n=1032

3-4 мар, n=1024

Готовы ли Вы лично сопротивляться с оружием в руках, 
чтобы прекратить российскую оккупацию Украины? 
Среди всех респондентов



45%

30%

13%

4%

8%

35%

31%

20%

10%

5%

Полностью виноваты 

Скорее виноваты 

Скорее НЕ виноваты 

Совершенно НЕ виноваты 

Трудно сказать/Отказ

14-15 мар, n=1032

3-4 мар, n=1024

Насколько, по вашему мнению, виноваты простые россияне 
во вторжении в Украину? 
Среди всех респондентов



10%

23%

24%

10%

5%

28%

Примерно неделю

Несколько недель

Несколько месяцев

От полгода до года

Больше чем год 

Трудно сказать/Отказ

Сколько еще, по вашему мнению, будет длиться война с 
Россией?

14-15 мар, n=1032

Среди всех респондентов



69%

22%

4%

1%

4%

Абсолютно уверены

Скорее уверены

Скорее не уверены

Совсем не уверены

Трудно сказать/Отказ

Насколько Вы уверены, что Украина сможет отбить нападение 
России?

14-15 мар, n=1032

Среди всех респондентов



81%

13%

0%

5%

1%

77%

16%

6%

Украинский

Русский

Другое

Другое: оба (украинский и русский)

Другое: Трудно сказать/Отказ

14-15 мар, n=1032

3-4 мар, n=1024

Какой язык вы считаете родным? 
Среди всех респондентов


